
CONSIGLIO COMUNALE DEL 29.04.2016

Interventi Sigg. consiglieri

Controllo strategico – Approvazione report anno 2015

Presidente

Passiamo al sesto punto: Controllo strategico - Approvazione report anno 2015.

Ha chiesto la parola il Sindaco, ne ha facoltà.

Sindaco

Grazie Presidente. Lo avevo anticipato prima, questo report va ad agganciarsi al 

D.U.P. andando a chiarire quelle che sono le percentuali di realizzazione. Era 

opportuno votarlo dopo il consuntivo perché così almeno è un atto seguente a 

una situazione definita. Non sto ad illustrarlo più di tanto perché è una serie di 

dati come quella della variazione del D.U.P. con in più a fianco la percentuale 

di realizzazione.

Presidente

Ringrazio  il  Sindaco.  Chiedo  chi  vuole  fare  degli  interventi...  Ha  chiesto  la 

parola la consigliera Pirro, ne ha facoltà.

Consigliera Pirro

Grazie Presidente. Anche questo è un documento che riassume le intenzioni e 

l’attività  politica  della  maggioranza,  mette  insieme  le  linee  di  mandato,  il 

Documento Unico di Programmazione, e bilancio di previsione, tutte cose su 

cui abbiamo espresso sempre un parere contrario, su cui abbiamo una visione 

diversa  dalla  maggioranza,  e  quindi  per  queste  motivazioni  come  detto  in 

precedenza, il nostro voto sarà contrario. Grazie.

Presidente

Ringrazio la consigliera Pirro. Ha chiesto la parola il consigliere Mango, ne ha 

facoltà.
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Consigliere Mango

Grazie Presidente. Mi associo a quanto detto dalla collega consigliera Pirro, il 

nostro voto è contrario.

Presidente

Ringrazio il consigliere Mango. Chi vuole intervenire? Ha chiesto la parola il 

consigliere Beretta, ne ha facoltà.

Consigliere Beretta

Posto che i dati sono appunto incontrovertibili in quanto dati in se stessi, e non 

sono oggetto di valutazione politica, la votazione quasi quale atto dovuto in 

relazione a questa delibera sarà di voto positivo, favorevole. Grazie.

Presidente

Ringrazio  il  consigliere  Beretta.  Ci  sono  ancora  interventi?  Qualcuno  vuole 

aggiungere qualcosa? Ha chiesto la parola il consigliere Russo, ne ha facoltà.

Consigliere Russo

Grazie Presidente. Io siccome stavo leggendo ma volevo andare anche in bagno 

ma  tu  hai  una  corsa,  tu  sembri  in  questo  momento,  lasciami  passare  il 

termine,  a  Vinovo,  sembra  che  ci  sia  una corsa  di  cavalli  o  al  trotto  o  al 

galoppo... Io capisco, tu sei il Presidente del Consiglio Comunale, il tuo ruolo è 

diverso rispetto al Sindaco e al Segretario generale,. È completamente diverso, 

capisco che poi fai parte della maggioranza, sei una consigliera come me, però 

è diverso. Noi continuiamo ad astenerci anche su questa cosa, ma lo faccio 

citando  il  foglio  che  ho  in  mano,  perché  c’è  una  frase  che  vorrei  chiarire, 

quando parla del Segretario generale: noi abbiamo un Segretario generale. Lei è 

Segretario generale dottor Russo? Sì? Lei è mio omonimo ... anche su questo in 

questa delibera il nostro voto è di astensione. Grazie.

Presidente

Ringrazio il consigliere Russo. Se non ci sono più interventi possiamo mettere 

in votazione.
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Favorevoli …

Contrari … i consiglieri Lo Nobile, Mango, Pirro e De Giuseppe

Astenuti … i consiglieri Bona e Russo.

Votiamo per l’immediata eseguibilità.

Favorevoli …

Contrari … i consiglieri Lo Nobile, Mango, Pirro e De Giuseppe

Astenuti … i consiglieri Bona e Russo.
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